

Nadarzyn, dnia 07.03.2013r.

I.271.9.2013

INFORMACJA NR 2 DLA WYKONAWCÓW

Dot. przetargu nieograniczonego na:

ZAPROJEKTOWANIE I WYBUDOWANIE BUDYNKU SZKOŁY PODSTAWOWEJ I GIMNAZJUM WRAZ Z HALĄ SPORTOWĄ W MIEJSCOWOŚCI MŁOCHÓW, GMINA NADARZYN WRAZ Z ZAGOSPODAROWANIEM TERENU I INFRASTRUKTURĄ TECHNICZNĄ NA DZIAŁCE NR EW. 150/6

W związku z pytaniami Wykonawcy Gmina Nadarzyn działając na podstawie art.38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2010 Nr 113, poz.759 ze zm.) wyjaśnia, co następuje:

Pytanie nr 1:

Prosimy o potwierdzenie, iż w zakres przedmiotu zamówienia nie wchodzi wyposażenie ruchome (dotyczy wszystkich mebli ruchomych jak stoły, krzesła, biurka, wyposażenie sportowe jak piłki, skocznie, siatki, sprzęt do gry w siatkówkę i inne sporty, wyposażenie w sprzęt komputerowy itd.) – brak jakichkolwiek danych na ten temat w PFU, SIWZ, wzorze umowy oraz koncepcji. Opis przedmiotu zamówienia kodami CPV(Wspólny Słownik Zamówień) też na to nie wskazuje.

Odpowiedź:

Jak wynika z punktu 1 części opisowej Programu funkcjonalno-użytkowego dokumentacja projektowa wymaga „uzgadniania z Zamawiającym rozwiązań na etapie projektowania oraz przedłożenie Zamawiającemu do akceptacji kompletnej dokumentacji projektowej”. Na tym etapie będzie sprecyzowany rodzaj stałego wyposażenia sportowego hali sportowej i sali gimnastycznej, zgodnie z wymogami opisanymi w punkcie 1.3 i 2.2 Programu Funkcjonalno-użytkowego.

Zakres przedmiotu zamówienia nie obejmuje mebli ruchomych, wyposażenia w sprzęt komputerowy.

Minimalne wyposażenie hali sportowej określa załącznik nr 1 do programu funkcjonalno-użytkowego – w załączeniu.

Minimalne wyposażenie sali gimnastycznej określa załącznik nr 2 do programu funkcjonalno-użytkowego – w załączeniu.

Pytanie nr 2

Prosimy o potwierdzenie, iż w zakres przedmiotu zamówienia nie wchodzi wyposażenie technologiczne kuchni. W przeciwnym razie prosimy o wyspecyfikowanie ilościowe i jakościowe tego wyposażenia.

Odpowiedź:

Jak wynika z punktu 1 części opisowej Programu funkcjonalno-użytkowego dokumentacja projektowa wymaga „uzgadniania z Zamawiającym rozwiązań na etapie projektowania oraz przedłożenie Zamawiającemu do akceptacji kompletnej dokumentacji projektowej;”

Zgodnie z wymogami opisanymi w punkcie 2.2 wyposażenie kuchni powinno odpowiadać wymogom inspekcji sanitarnej dla kuchni, w której mają być przygotowywane posiłki dla 200 osób dziennie. Zakres zamówienia nie obejmuje mebli ruchomych.

Pytanie nr 3

W związku z długim terminem wykonania całości zamówienia (2013 r. do 2017 r.) prosimy o podanie przewidywanych kwot, jakie Zamawiający ma zarezerwowane na lata 2013, 2014, 2015, 2016 i 2017.

Odpowiedź:

Budżet inwestycyjny z podziałem na zadania oraz Wieloletnia Prognoza Finansowa na lata 2013-2019 jest dostępny w BIP-ie na stronie internetowej www.bip.nadarzyn.pl.

Zupa Wójt Gminy
ZASTĘPCA WÓJTA
dr Tomasz Muchalski